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Rada Miejska w Cybince 
Radni 

 

Protokół nr 25 
 
 

XXV Sesja Rady Miejskiej w dniu 2026-01-28 
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Urzędu Miejskiego w Cybince 
Obrady rozpoczęto 2026-01-28 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 17:46 tego samego dnia. 
 
 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
 

Obecni: 
1. Witold Cholewa 
2. Marian Dworak 
3. Czesław Faron 
4. Aneta Gawryluk 
5. Katarzyna Jankowska 
6. Zbyszko Jatczak 
7. Piotr Jędrzejewski 
8. Grzegorz Krysiak 
9. Marcin Kulka 
10. Ryszard Maślakiewicz 
11. Adrian Nowicki 
12. Rafał Pomocka 
13. Grzegorz Sawko 
14. Adam Tomaśko 
15. Marcin Wojciech 

 
2. Wnioski do porządku obrad. 
 BRAK. 
 
3. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku (DRUK NR 1/XXV/2026). (punkt zdjęto z porządku obrad) 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Gość 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Gość 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Gość 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Gość 
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- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 
- Gość 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech - (Ad Vocem) 
- Gość 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Gość 
- Radny Rady Miejskiej w Cybince Czesław Faron 
- Gość 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 
- Gość 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- radca Dobrochna Lipińska 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Zmiana porządku obrad - wykreślenie z porządku obrad punktu 3: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia 
wniosku (DRUK NR 1/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin 
Wojciech PRZECIW (1) Marcin Kulka WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 

 
4. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego w sprawie 
obszaru chronionego krajobrazu o nazwie „Słubicka Dolina Odry” (DRUK NR 2/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Radny Rady Miejskiej w Cybince Piotr Jędrzejewski 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
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- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego w sprawie 
obszaru chronionego krajobrazu o nazwie „Słubicka Dolina Odry” (DRUK NR 2/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Marcin 
Wojciech PRZECIW (1) Adam Tomaśko WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 

 
5. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania radnego ze składu Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej 
w Cybince (DRUK NR 3/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania radnego ze składu Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej 
w Cybince (DRUK NR 3/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (12) Witold Cholewa, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz 
Krysiak, Marcin Kulka, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Czesław Faron BRAK GŁOSU (1) Ryszard Maślakiewicz NIEOBECNI (1) Marian Dworak 
 
* Z głosowania wyłączono radnego R. Maślakiewicz, którego dotyczyła uchwała.  

 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany liczebności Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej w Cybince 
(DRUK NR 4/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany liczebności Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej w Cybince 
(DRUK NR 4/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz 
Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 
PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Czesław Faron BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 

 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 
w Cybince (DRUK NR 5/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
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- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Powołanie do składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Cybince radnej Anety 
Gawryluk (DRUK NR 5/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam 
Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 
w Cybince (DRUK NR 5/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam 
Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 
 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Rady Miejskiej w Cybince oraz planów pracy komisji 
stałych Rady Miejskiej w Cybince na 2026 rok (DRUK NR 6/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Rady Miejskiej w Cybince oraz planów pracy komisji 
stałych Rady Miejskiej w Cybince na 2026 rok (DRUK NR 6/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam 
Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 
 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość 
gminną (DRUK NR 7/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Kierownik Referatu Gospodarowania Nieruchomościami, Mieniem Komunalnym i Środowiskiem Justyna Zbrożek 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość 
gminną (DRUK NR 7/XXV/2026). 
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Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam 
Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 

 
10. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Cybinka na lata 2026 – 2029 (DRUK NR 8/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Cybince Renata Kubiak 
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Cybinka na lata 2026 – 2029 (DRUK NR 8/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Marcin 
Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (1) Adam Tomaśko NIEOBECNI (1) Marian Dworak 
 

*Z głosowania wyłączono radnego A. Tomaśko, będącego członkiem gminnej Komisji Alkoholowej 

 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. (DRUK NR 
9/XXV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Inspektor ds. wynagrodzeń Izabela Seweryn 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. (DRUK NR 9/XXV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam 
Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 

 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Cybinka na lata 2026-2040 
(DRUK NR 10/XXIV/2026). 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Inspektor ds. wynagrodzeń Izabela Seweryn 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Cybinka na lata 2026-2040 
(DRUK NR 10/XXIV/2026). 
 
Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 
Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam 
Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak 
 

13. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 
zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 r. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Koordynator ds. zadań oświatowych Żaneta Socha 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

14. Sprawozdania z działalności komisji stałych Rady Miejskiej w Cybince za rok 2025: 
 

a) Komisja Rewizyjna, 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

b) Komisja Społeczno-Gospodarcza, 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

c) Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

15. Interpelacje i wnioski Radnych, odpowiedzi Burmistrza na interpelacje i wnioski. Sprawy różne. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Radny Rady Miejskiej w Cybince Marcin Kulka 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Radny Rady Miejskiej w Cybince Piotr Jędrzejewski 
- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
- Radny Rady Miejskiej w Cybince Piotr Jędrzejewski 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
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- Radny Rady Miejskiej w Cybince Piotr Jędrzejewski 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech - (Ad Vocem) 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- radca Dobrochna Lipińska 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- radca Dobrochna Lipińska 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech - (Ad Vocem) 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

16. Informacja Przewodniczącego Rady. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

17. Informacja Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 
 

W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 
- Sekretarz Sebastian Łukaszewicz 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

18. Zatwierdzenie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Cybince. 
 

W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

Głosowano w sprawie: 
Zatwierdzenie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Cybince. 
 
Wyniki głosowania ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz 
Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 
PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Czesław Faron BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marian Dworak  
 

19. Zakończenie obrad. 
 

W dyskusji wzięli udział: 
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
 

                                                                                                                         Przewodniczący Rady Miejskiej 
 

                                                                                                                                     Grzegorz Sawko 
 
 
 

Przygotowała: Dominika Kuczkowiak 


